Pemenune Bapuanra 1

1. Peinenmne:

Houmst SHEPTUU n, nepenieamen B TEIJIOBYIO, Oyzner paBHa:
TthB
n = (2 )
rae Q —3arpaueHHas SHeprus (B JDKOYJIIAX ), IB — YACJIbHAsS TEIJI0Ta TapooOpa30oBaHMs BOJIbI, MB — Macca
HcTapuBLICHCS BOJIBI. Tornma:
naQ
m,=—=26,67r
Th
OtBer: 6,67 T

2. Pemienne:
[Ipu ucnapenun cnupra (B OTCYTCTBHE BHEUIHUX HarpeBareneil) y cmecu OyaeT oToOpaHa TeruioBas
SHEPTHUs:

mBCBAt = TenMen
rJie MB — Macca BOJbI B CMECH, CB — yJeNbHAas TEIUIOEMKOCTb BOABL, At = (t0q — tyon) — U3MEHEHHE
TEeMIIepaTypbl BOJBI, ICH — y/AeNbHAs TeIUIOTa MapooOpa3oBaHus CIUPTA, MCI — Macca CIIHUPTa B CMECH.

Torna:

_ MyColyay — TenMen _ TenMen — 21.4°C
- - tﬂaq - - ’
mgCy mgCy

tKOH

OtBer: 21,4°C

3. Pemmienne:

Temmepatypa crampHOro Ky0a OyAeT MHUHUMAJIbHOW, KOTJAa TpU TOJHOM pacTalIMBaHWUU JIbJA,
HaXOJAIIEr0oCs CTPOro MOJI HUM, HACTYNUT TerioBoe paBHoBecue nipu 0°C. B Takom ciydae, ypaBHEHUE
TEILIOBOIO OaytaHca Oyner BBITJISIIETD CJIeTYIOIIM obpazoM:

CoyM At = A,m,,
TJIE Cer — YCNbHAS TEIIOEMKOCTD CTalld, MK — Macca CTAIBHOTO Ky0a, At = (t,q — tyxon) — U3MEHEHHUE
€ro TeMIlepaTypbl, A, — yIelbHas TEIUIOTa TUIaBIEHUS JbJa, MJ — Macca paciiaBieHHOro npaa. C
y4ETOM rabapuToB KyOa )51 IJIOTHOCTEN MaTepHuaoB:
CCTpCTagAt = AnpnaB

AnPn

CCTpCT

At =

= 76°C = ) T. K. toy = 0°C

OTtBeT: 76°C
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4. Pemrenne:

Boeipazum Bpemsi, B TeueHue kotoporo V = 1 1 BO3ayXa B3aUMOJEHCTBYET C pajHaTOPOM:

T=-—,
(%

rac d- U pUHA paaraTopad, a Vv — CKOPOCTb IIOTOKAa BO3yXa. HpI/I MaKCHMaJILHOM TEIIOBOM MOITHOCTH

Imponeccopa BC€ BBIACIICHHOEC UM 3a BpeMA T KOJIHMYECTBO TCILJIOTHL Q 6yz[eT OTBCIACHO BO3OYXOM

IIOCPEICTBOM TEI1000MeHa:
cmAt = Pt
Torma (¢ ywuérom  mepeBoma  yaembHOW — Teroémkoctn ¢ = 1000  Jhx/kr-°C):
cmAt  cmvAt  cpVvAt
pP= = = = 200 Br.
T d d

OTtBet: 200 Bt

5. Pemenue:
Bripasum Bpems, B TeueHHEe KOTOPOro 00bEM BoAbl V = 1 M1 B3aUMOJIEHCTBYET C pauaToOpOM B

MUKpOKaHaJIax:

T=-,
(%

rze | — naMHa MUKpOKaHaJIoB, a V — CKOPOCTh OTOKa BOAbI. [Ipy MakcuManbHON TEMI0BOM MOIIHOCTH
BBIUMCIIUTENS BCE BBIIETICHHOE UM 32 BpeMs T KOJIMYECTBO TeII0Thl Q Oy/eT OTBEAEHO BOAOKH
MIOCPEACTBOM TEII00OMEHa:!

cmAt = Pt

Torna: P = cmAt _ cpvvat _ 210 BrT.

T l

OTtBer: 210 Bt

6. Pemienue:
B Teuenune OHHOﬁ CCKYHbI IBUTATECJIb NIBIJIECOCA BBIACIIACT TCIIJIOBYIO SHEPTHUIO
Pt(1—1n) =600Bt (t =10),
KOTOpasi OTBOJUTCS OT HETO TETUIOOOMEHOM € BO3IyXOM 00bEMOM 60 TUTPOB.
Pt(1—n) = cmAt = cpVAt
Ortcrona Beipazum At:

. Pt(1—n)

=10°C
cpV

OTtBer: 10 °C
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7. Penienue:

Beipaszum KII/] naeansHOro nsurarens:

=TT,
rne Aun — paboTa, coBepIaeMasi uealbHbIM JIBUTATEIeM 33 OJIUH UK, Q3 — 3aTpavyeHHasi SHEPTHsI
(omuuakoBas st 06oux apurareseii). [Ipu sTom pabora, HeoOXoauMast A7l TOAHATHUS TPpy3a Ha
BBICOTY 3 M:
mgh = 4A,,
Torna BeipaxkeHne AJst pabOTHl HEUICATBHOTO ABUTATENs IPUMET BU:

A mgh
Avteny = MiensQs = Nueng —— = Drenn 8T _ 550 .
Nug My,

Otset: 250 [Ix

8. Pemienue:

Bripazum Qx u3 KII/] uaeanbHOro TEII0BOTO ABUTATEIIA:

N = %; Qx = QH(]- —T]1).

rae QH — KOJTMYEeCTBO TEIUIOTHI, BhiAenssemMoe HarpeateneM. Toraa KIIJl npurarens mocie
ymeHbIeHns QX B J1Ba pa3a BHIPa3UTCA KakK:
1 1
Qﬂ_iQX Qﬁ_jQH(l_nl)

= = = 0,5 + 0,5
N2 0. 0. N1

OrtBer: 1,167

9. Pemienne:
CpaBHUM CHJIBI TATH, pa3BUBAa€MOM JBUTaTENEM, J0 U MOCJE €ro Mpeodpa3oBaHus ¢ TOMOIIbIO
W3MEHEHHUS MOJIe3HOHN paboThl (MOJHATUS KaOUHBI TU(TA HA OJTHY U TY ’Ke BBICOTY), COBEpILIAEMOM
JBUTATEJIEM:

A, = F,5, A, = FS
FZ _ é _ T]2Q3an _ T]_z _ 0’5 + 0,5T]1

= = =1,167
Fi Ay MQaarp M M1

PaGora, npousBenénHas ABUraTesIsiIMM 000UX TEIIOBO30B, Oy/I€T paBHa paboTe CHII COPOTUBIICHUS,
KOTOPBIE MPOIIOPIMOHANBHBI BECY TEIJIOBO30B (@ BEC B IAHHOM CiTydae OyJeT COBIaaaTh 1o

3HAYEHUIO C CUJIOMN TSAKECTH):
A1 =105 = FoppSy = UPS; = umgss,
Ay = M20Q; = FonpSz = UPS; = umgs,,

132



rae S — nyTh, IPOMJACHHBIN TEMI0BO30M, (Q3 — KOJIUYECTBO TEIUIOTHI, BBIACIUBILIEECS MPU CTOPAHUM

yrisi. CpaBHUM NPONJIEHHBIE TEINIOBO3aMHU ITYTH:

S1 MmO; N1

OrtBer: 2
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